



Житель Элисты признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека

Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 2 июля 2018 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в сквере, расположенном по улице Радонежского города Элисты, на почве внезапно возникшей личной неприязни, нанес один удар деревянным брусом в область головы 34-летнему потерпевшему. 7 июля 2018 года мужчина скончался в больнице от тупой травмы головы, сопровождавшейся ушибами головного мозга и переломами костей основания черепа.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и подробно рассказал об обстоятельствах случившегося.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, а также проверка показаний на месте с участием обвиняемого, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

14 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1281817>